

Čarovné Alsasko

5 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNEJ JAZDY TAM



Program:

1. deň – odchod zo SR v ranných hodinách, tranzit cez Rakúsko a Nemecko do Francúzska. Večer ubytovanie v oblasti Burgundska.

2. deň – raňajky, prehliadka mestečka **Beaune**, ktoré je známe ako stredisko burgundského vína a beaunským hospicom v súčasnosti slúžiacim ako múzeum lekárskej starostlivosti. Popoludní návšteva stredovekého mestečka **Dijon**, hlavného mesta historického Burgundska, známeho okrem iného aj chýrnou dijonskou horčicou a burgundským vínom. Neďaleko od mesta pramení rieka Seina. Prechádzka uličkami s dodnes obývanými pôvabnými starými hrázdzenými domami, návšteva gotickej katedrály sv. Benigna, patróna mesta. Atypickou architektúrou a pôsobivou umeleckou výzdobou zaujme aj kostol Notre-Dame, kde sa nachádza socha Panny Márie z 12. st. a ďalší symbol mesta - plastika sovičky, ktorej odtlačky sú aj na historickej dlažbe a ukazujú smer prehliadky pre turistov. V bývalom paláci burgundských vojvodov

dnes sídli radnica a múzeum výtvarného umenia so skvostami moderného umenia. Večer ubytovanie v hoteli a nocľah.

3. deň – raňajky, prehliadka mesta **Colmar** s pokladmi gotickej maľby - bývalý dominikánsky kláštor, dnes premenený na múzeum Unterlinden, ukrývajúci umelecké diela z okolitých cirkevných inštitúcií. Prehliadka stredovekej pevnosti **Haut-Koenigsburg** nachádzajúca sa vo výške 700 m a ponúka prekrásny výhľad na údolie Rýnu. Návšteva najlepšie zachovalého vinárskeho mestečka Alsaska - **Riquewihr** - prehliadka renesančnej radnice s arkýrovými oknami a strážnou vežou. Fakultatívne ochutnávka vynikajúceho francúzskeho vína u miestneho vinára. Večer ubytovanie v hoteli a nocľah.

4. deň – raňajky, presun do mesta **Strasbourg** nazývaného aj „križovatka Európy“ - oficiálne sídla európskeho parlamentu a iných dôležitých európskych inštitúcií. Prehliadka mesta s jednou z najstarších

univerzít vo Francúzsku, katedrálou Notre-Dame, inšpirovanou slávnou katedrálou v Paríži, stredovekými uličkami a starou časťou Petite France, postavenou pozdĺž kanála, zaradenou do dedičstva UNESCO. Vo večerných hodinách odchod na Slovensko.

5. deň – príchod na Slovensko v ranných hodinách.